

# 一切为了孩子健康

## 丹阳与南京儿童医院“牵手”两周年



### 南京市儿童医院丹阳分院 (丹阳市儿童医院)



阳春三月百花开，靠强联大结硕果。

3月25日上午，南京市儿童医院丹阳分院成立两周年庆典暨大型义诊活动在丹阳市儿童医院举行。南京市儿童医院党委书记黄松明、副院长唐维兵及丹阳市副市长张文华、高新区党工委书记荆东根等参加活动。

在丹阳市政府、丹阳高新区、卫健委的支持下，2021年3月，丹阳市儿童医院与南京市儿童医院牵手，打造医联体，并挂牌成立“南京市儿童医院丹阳分院”。

分院成立两年来，医疗质量、专科建设、科研培训、危重症转诊等得到了显著提高和长足发展，特别是绿色通道的开启，惠及丹阳百姓，为急诊患者赢得治疗黄金时间，“一站式”解决急难危重患者就诊难题，为丹阳儿童提供“儿科一站式解决方案”。

丹阳高新区党工委书记荆东根在致辞中表示，通过这种上下联动、上下协同的模式，实现了医疗资源共享，成效有目共睹，也让丹阳高新区人民享受到更多先进的医疗服务，为高新区高质量发展提供了良好机遇。

黄松明在庆典仪式上说，通过此次合作，让丹阳的孩子们在儿童常见病、多发病的医疗救治、转诊住院等方面，实现了和总院同质化的医疗救治，实现了就医“零距离”。

张文华出席活动并讲话，他希望丹阳分院不断强化使命担当、持续狠抓工作落实，在南京儿童医院各位领导和专家的帮助下，依托总院的优质医疗资源，进一步完善患者诊前、诊中、诊后一体化医疗服务模式，为丹阳市民提供更加优质的医疗服务。

活动现场举行了“启航新征程 扬帆再出发”启动仪式，与会领导共同启动，续写春天的故事。

丹阳市卫健委党委书记、主任王挺，丹阳市云阳街道党工委书记蔡飞等也全程参加庆典活动。

启动仪式结束后，该院门诊大厅举行了南京儿医专家大型义诊活动，多位专家为市民面对面义诊，现场气氛热烈，得到了市民的一致好评。

丹阳市儿童医院始建于1951年，是一所以内儿、口腔科、老年康复为特色的二级综合医院，是江苏大学附属医院丹阳分院。2021年3月成为南京市儿童医院丹阳分院。医院全面提升医疗服务质效，推动各项工作再上新台阶。

医院现有职工500余人，其中中、高级以上职称200余人。开设内、外、儿等28个临床科室。拥有CT、进口胃肠镜等先进仪器设备。丹阳市儿童医院共开设3个病区，核定150张床位，是目前镇江地区规模最大的儿科专科医院。其中内儿内儿科集医疗、科研、教学为一体，是医院重点发展科室。儿内科团队共有医生33名，其中主任医师4名、副主任医师7名、主治医师12名，团队成熟、干练，责任心强，服务理念先进。目前儿科为60%以上的丹阳及周边地区儿童提供儿童常见病、多发病的诊治工作，并承担地区儿童危重症救治任务。

在与南京市儿童医院成为同质化医疗服务的医联体单位以来，南京市儿童医院在会诊指导、人员培养、双向转诊等方面给予了全方位支持，使丹阳市儿童医院儿科专科医疗质量、专科建设、科研培训、危重症转诊等均得到显著提高和长足发展，成为能够为丹阳儿童提供“儿科一站式解决方案”的地区中心特色专科。在南京市儿童医院的支持下，儿科加强了亚专科建设，相继开设了儿童保健、学习困难门诊、多动症门诊、呼吸、消化、内分泌等特色门诊，为丹阳儿童就近解决专科疾病提供了便利。此外，为方便轻症新生儿母亲的陪伴，新开设了新生儿有陪病房，受到了妈妈们的欢迎。

从南京总院到丹阳分院，上下联动、上下协同，医疗资源共享。畅通重症患者转诊南京儿童医院的转诊绿色通道，在医疗救治、检查预约、转诊住院等方面，让丹阳分院患者实现就医“零距离”。转诊绿色通道的开启，惠及百姓，为急诊患者赢得治疗黄金时间，最大限度为患者提供就医便利，减少了来回奔波和排队之苦。丹阳分院依托总院资源优势，“一站式”解决急难危重患者就诊难题。

今后，丹阳市儿童医院将继续依托南京市儿童医院优质的医疗资源，进一步完善患者诊前、诊中、诊后的一体化医疗服务模式，把越来越多的优质医疗资源从南京复制到丹阳，也为更多有需要的患者开通绿色转诊通道，为区域百姓提供更加优质的医疗服务，为群众健康保驾护航。

全体职工恪守“团结、敬业、创新、图强”的医院精神，为实现“铸就综合强、专科精、立足丹阳、辐射周边的地区名院”的医院愿景而努力奋斗！

